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Задача 1

Начало

p=c+д+а/2

S= √р
(p-c)(p-
д)(р-а)

Конец



Задача 2

Переменная С будет иметь значение 20.
a * b/100<3
30 * 10 /100 < 3
3 < 3 – неверно

С = (10+30) / 2 = 20
Ответ: 20



Задача 3

          да                          нет

Начало

Y = 23

I = 1

I 
<=
6

y=y-2

i=I+1 конец



Задача 4

                                                да                                    нет

Х примет значение 25

Начало

a = 2j x= 1

a<=15
X<=20

X = a+a
a=a+1

конец



Задача 5

Переменная I будет равняться 6 
Переменная Р всегда будет умножаться на i и увеличивает свое 
значение
I = 1, Р = 1*1=1
I = 2, Р = 1*2 =2
I = 3,Р = 2*3=6
I = 4, Р = 6*4 = 24
I = 5, Р = 24*5 = 120
Цикл прекращается к I ,прибавляется 1


